

『薬学生・薬剤師レジデントのための感染症学・抗菌薬治療テキスト』 訂正のお知らせ

ご購入いただきました『薬学生・薬剤師レジデントのための感染症学・抗菌薬治療テキスト』(2015年2月15日発行 第1刷)におきまして、以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2016年4月22日

正誤表

頁数	訂正箇所	誤	正
p.xviii	主な抗微生物薬の略称一覧 抗菌薬「A」の欄 6行目	AMPC <u>アモキシリン</u>	AMPC アモキシシリン
p.109	17行目 (第2章 4 壊死性筋膜炎)	ペニシリンGカリウム注射薬 1回400 万単位 1日6回 4時間 <u>後ごと</u>	ペニシリンGカリウム注射薬 1回400 万単位 1日6回 4時間 ごと
p.496	索引 「P」の欄 5行目	penicillin <u>bindign</u> proteins (PBPs)	penicillin binding proteins (PBPs)